

PLNENIE ROZPOČTU PRÍJMOV A VÝDAVKOV MESTA VYSOKÉ TATRY K 31. 3. 2018

Uznesením mestského zastupiteľstva č. 165/2017 zo dňa 14. decembra 2017 bol schválený rozpočet celkových príjmov aj výdavkov mesta na rok 2018 vo výške 5 660 894 EUR. V priebehu 1. štvrťroka boli schválené dve úpravy rozpočtu, po ktorých je jeho výška 5 783 544 EUR.

Hospodárenie mesta za I. Q skončilo prevahou príjmov nad výdavkami v čiastke 15 088 EUR, teda nebolo potrebné prechodné použitie prebytku z minulého roka na financovanie výdavkov mesta.

Prehľad o plnení rozpočtu príjmov a výdavkov je uvedený v priložených tabuľkách. V sumárnej tabuľke výdavkov sú dopočítané výdavky rozpočtových organizácií mesta nasledovne:

ZŠ a MŠ Dolný Smokovec	95 828 EUR
ZŠ Tatranská Lomnica	98 020 EUR
ZUŠ Tatranská Lomnica	29 385 EUR
<u>Mestské kultúrne a osvetové stredisko</u>	<u>8 214 EUR</u>
Spolu	231 447 EUR

V bežných príjmoch je nízke plnenie niektorých daňových príjmov spôsobené, ich splatnosťou k 31. 5. 2018. Pozitívny vývoj plnenia v porovnaní s minulým rokom je u podielových daní a daní za ubytovanie. V kapitálových príjmoch bude rozpočtovaná dotácia poskytnutá v ďalšom štvrťroku, príjmy z predaja majetku mesta závisia od termínu ich schválenia. Plnenie príjmov z finančných operácií súvisí so zapojením príjmov z minulého roka a účelovým čerpaním rezervného fondu. Zmenou metodiky účtovania boli zábezpeky na nájomné v bytových domoch preradené z mimorozpočtových do rozpočtových položiek v príjmových aj vo výdavkových finančných operáciách.

Objem čerpania bežných výdavkov cca zodpovedá úrovni sledovaného obdobia. Nízke plnenie kapitálových výdavkov súvisí s termínom realizácie schválených investičných akcií. Výdavkové finančné operácie boli použité na splátky úverov zo ŠFRB a vyššie uvedené vrátené zábezpeky.

V roku 2018 sú záväzky mesta splácané plynule podľa termínov splatnosti.

Stanovisko komisie finančnej, mestského majetku a stavebnej činnosti

Finančná komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu Mesta Vysoké Tatry uvedený materiál schváliť